ПРАЙС ЦЕН
I. Общая юрисдикция.
1. Консультации и составление документов.
Стоимость устной консультации: 3 000 – 5 000 рублей.
Составление исков: 10 000 – 15 000 рублей.
Составление договоров: 5 000 – 10 000 рублей.
Составление соглашения об урегулировании разногласий: 5 000 – 10 000 рублей.
2. Дела по ДТП.
Страховой случай. Поэтапно: 
- составление и подача претензионного письма: 10 000 рублей;
- составление и подача заявления финансовому уполномоченному: 10 000 рублей;
- представление интересов в судебном порядке: 30 000 рублей.
Не страховой случай (обращение к виновнику ДТП):
- представление интересов в судебном порядке: 35 000 – 50 000 рублей (стоимость устанавливается в зависимости от: стоимости ущерба, спора в виновности).
*Постоянным клиентам (обращение от 1 и более раз в месяц) стоимость услуг по ДТП: 30 000 рублей + % от штрафа/неустойки по договоренности.
3. Дело по защите прав потребителей.
Представление интересов в судебном порядке (включая досудебный порядок, при необходимости) по спорам с некачественным товаром или некачественно выполненными работами: 30 000 – 75 000 рублей (стоимость устанавливается в зависимости от: стоимости убытков, и спорной ситуации) + % от штрафа/неустойки по договоренности. 
4. Трудовые споры.
Представление интересов в судебном порядке (включая досудебный порядок, при необходимости) по трудовым спорам: 40 000 – 75 000 рублей (стоимость устанавливается в зависимости от сложности дела и количества требований). 
5. Земельные споры.
Представление интересов в судебном порядке (включая досудебный порядок, при необходимости) по земельным спорам: 40 000 – 75 000 рублей (стоимость устанавливается в зависимости от сложности дела и количества требований).
6. Взыскание задолженности (включая неосновательное обогащение).
Представление интересов в судебном порядке (включая досудебный порядок, при необходимости) по взысканию задолженности: 40 000 – 75 000 рублей (стоимость устанавливается в зависимости от сложности дела и стоимости взыскания) + % от взысканной неустойки. 
7. Семейные споры.
Раздел имущества.
Представление интересов в судебном порядке по разделу имущества супругов: 60 000 – 100 000 рублей (стоимость устанавливается от количества имущества и его стоимости).
Расторжение брака в судебном порядке. 
Представление интересов в судебном порядке по разделу расторжению брака: 30 000 рублей.
Алименты.
Представление интересов в судебном порядке по взысканию алиментов: 35 000 – 40 000 рублей (стоимость устанавливается от установления твердой денежной суммы алиментов).
Составление и подача заявления о выдаче судебного приказа о взыскании алиментов: 20 000 рублей.
Лишение родительских прав.
Представление интересов в судебном порядке по лишению родительских прав: 50 000 рублей.
8. Взыскание компенсации морального вреда (вред здоровью).
Представление интересов в судебном порядке по взысканию компенсации морального вреда: 40 000 – 60 000 рублей (стоимость устанавливается от установления степени вреда здоровью). 
9. Взыскание ущерба, после затопления/пожара объекта (квартиры, нежилое помещение, склады).
Представление интересов в судебном порядке по взысканию ущерба, после затопления, пожара жилого помещения: 40 000 – 50 000 рублей (стоимость устанавливается от установления вины и стоимости ущерба).
Представление интересов в судебном порядке по взысканию ущерба, после затопления, пожара нежилого помещения: 50 000 – 100 000 рублей (стоимость устанавливается от установления вины и стоимости ущерба).
10. Споры с застройщиками по договору долевого участия.
 Представление интересов в судебном порядке по взысканию неустойки за просрочку сдачи объекта в эксплуатацию и передачи дольщику: 35 000 – 40 000 рублей (стоимость устанавливается от цены иска).
Представление интересов в судебном порядке по взысканию стоимости устранения недостатков при передаче объекта дольщику: 40 000 – 50 000 рублей (стоимость устанавливается от цены иска).
11. Оспаривание договоров (завещание, дарение, купли-продажи и иные).
Представление интересов в судебном порядке по оспариванию договора: 40 000 – 70 000 рублей (стоимость устанавливается от сложности доказывания обоснованности требований). 
12. Иные споры.
Стоимость устанавливается индивидуально, в зависимости от предмета спора, сложности дела.
* Данные расценки являются ориентировочными и могут быть изменены с учетом индивидуальных особенностей каждого спорного дела. 

II. Арбитражные дела. 
1. Консультации и составление документов.
Стоимость устной консультации: 5 000 – 10 000 рублей.
Составление исков: 15 000 – 25 000 рублей.
Составление договоров: 10 000 – 30 000 рублей.
2. Взыскание задолженности по договору подряда (и иные). 
Представление интересов в судебном порядке по взысканию задолженности: 60 000 – 150 000 рублей, включая досудебный порядок (стоимость устанавливается от сложности дела и цены иска).
3. Ведение банкротства  
Представление интересов в судебном порядке по банкротству физических и юридических лиц: от 100 000 рублей (стоимость устанавливается от сложности дела и объема оспаривания документов). 

* Данные расценки являются ориентировочными и могут быть изменены с учетом индивидуальных особенностей каждого спорного дела. 

